

# Сломить антигосударственные тенденции, обеспечить выполнение зернопоставок в установленные сроки!

ЦЕНА НОМЕРА 5 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## ЗНАМЯ УДАРНИКА

Выходит 5 раз в месяц  
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:  
на 1 месяц . . . . . р. 30 к.  
на 1 год . . . . . 3 р. 60 к.  
Адрес редакции:  
ст. Ижморская.

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 16

Вторник, 28 августа 1934 г.

№ 16

### ОБ УБОРКЕ В ДОЖДЛИВУЮ ПОГОДУ

Из указаний крайЗУ и политсектора МТС, утвержденных Бюро Крайкома ВКП(б)

В связи с тем, что уже в первые дни уборки в ряде колхозов обнаружена недопустимая тенденция к отяжке начала уборки до наступления устойчивой сухой погоды, КрайЗУ и Политсектор МТС требуют от всех бригадирских бригад, предпринятых колхозов, директоров МТС и начальников политотделов решительного отпора всяким „мокрым“ настроениям и обязывают развернуть уборку хлебов полными темпами, независимо от погоды, сразу же по посеванию хлебов на отдельных участках, не допуская перестоя и осыпания зерна и используя с максимальной нагрузкой каждый час благоприятной погоды.

В целях обеспечения просушки хлеба, убираемого в дождливую погоду, и избежания порчи зерна от высокой влажности, установить, что весь хлеб, убираемый в дождливую погоду, должен немедленно за коволицей, не допуская разрыва, связываться в снопы уменьшенного размера, примерно, вдвое против обычного.

При этом снопы для проветривания должны расставляться по четыре штуки. После проветривания снопы складываются в суслоны по 5 — 8 снопов с тщательной покрьшкой суслона верхним снопом или же складываются на специально устраиваемые вешалы, шатры, конуса.

Просушенные снопы надо скирдовать в кратчайший срок.

В случае затяжной дождливой погоды провести скирдование влажных снопов в узкие, длинные скирды. При этом по длине расположения скирды устанавливается ряд стоек с сучьями и пальцами, на которые укладываются одна над другой жерди по одному с каждой стороны. У основания скирды по всей ее длине устраивается небольшой шатровый проход из жерди и хвороста для свободного доступа воздуха.

В безлесных районах такие скирды устраиваются без стоек (стожар) с оставлением продушин, и подтираются жердями. Под скирды подстилается сухая солома и хворост. Все скирды обязательно закрываются соломой.

КрайЗУ и Политсектор МТС еще раз подчеркивают всю важность вопроса подготовки токов для молотбы, особенно подготовки навесов для сушки зерна, а также крытых помещений для молотбы в ненастную погоду и требуют от нач. райЗУ, начальников политотделов и

директоров МТС и всех районных организаций реального обеспечения подготовки токов и оборудования их для обеспечения молотбы в ненастную погоду.

В целях предупреждения повышения влажности и порчи зерна при возке его в ненастную погоду установить, что каждый воз зерна должен быть снабжен плотной крышкой, брезентом или пологом, а в случае их недостатка — хорошими соломенными матами. Ответственность за порчу зерна при возке из-за отсутствия хороших покрышек возложить на председателя правления колхозов и директоров МТС.

В виду исключительной серьезности вопросов уборки полепного хлеба, хлеба с подгоном и уборки в дождливую погоду, КрайЗУ и Политсектор МТС требуют от нач. райЗУ и начальников политотделов и директоров МТС максимального использования местного опыта, для чего рекомендуют провести рабочие совещания с опытнейшими стариками-колхозниками и их предложение максимально использовать, а затем обсудить данные вопросы на производственных совещаниях в каждой полеводческой бригаде и наметить конкретную программу работ и расстановку сил в соответствии с теми или иными конкретными условиями уборки.

Затяжка созревания хлебов вследствие обилия осадков второй половины лета, оттянувшая начало уборки на более поздние против нормальных сроки, ставит перед всеми колхозами края задачу проведения уборки в более сокращенные, чем это было предусмотрено планом, сроки.

Малейшая заминка, запоздание с уборкой может повлечь за собой уход урожая под снег и срыв выполнения сдачи хлеба государству в установленные сроки.

Поэтому крайЗУ и Политсектор требуют от всех директоров и начальников политотделов МТС решительного отпора и пресечения в корне всяких попыток под любым предлогом затянуть уборку и обязывают всех председателей колхозов, бригадиров, парторгов, секретарей парткомов, обслуживаемых политотделами, на деле, по-большевикски, драться за каждый день и час сокращения сроков уборки и проведения на деле борьбы с потерями.

Нач. крайЗУ Е. Фомин.  
Зам. нач. Политсектора МТС ЗСК — Д. Воронин.

### О НАРУШЕНИИ ПОРЯДКА ВЫДАЧИ АВАНСОВ В КОЛХОЗЕ „ЗАВЕТ ИЛЬИЧА“

Постановление Райкома ВКП(б), Райисполкома и Политотдела Т.-Реченской МТС от 18 августа 1934 г.

Заслушав сообщение тов. Вихрянова о допущенных нарушениях порядка выдачи авансов колхозникам в колхозе „Завет Ильича“ (председатель колхоза Сергеев), Постниковского сельсовета, выразившихся в том, что из намолоченных 160 центнеров ржи сдано государству 34 центнера, а 66 цент. роздано колхозникам, тогда как решение Пленума ЦК ВКП(б) говорит: „Отчисления зерна на внутриколхозные нужды (выдача авансов колхозникам, норм снота и до.) от количества намолоченного зерна сохранить в раз мерах, установленных в 1933 г., т. е. 10 проц. от количества фактически намолоченного зерна с

повышением до 15 проц. для передовых, хорошо работающих колхозов“.

Бюро РК ВКП(б), Президиум Райисполкома и Политотдел Тепло-реченской МТС постановляют:

1. Поручить прокурору произвести расследование, выявить виновных лиц в нарушении решений партии об авансировании и привлечь к уголовной ответственности.

2. Указать председателю Постниковского сельсовета Силантьеву на отсутствие с его стороны контроля за порядком авансирования колхозников.

Райком ВКП(б) — Еременко.  
Райисполком — Лалшов.  
Политотдел — Тепло-реченской МТС — Соляинин.

### Всем председателям колхозов Ижморского района

По директиве партии и правительства намолоченный хлеб прежде всего должен поступить государству в счет хлебопоставок. Однако уже сейчас в ряде колхозов нашего района приступили к обмолоту и отдельные руководители колхозов вместо сдачи государству встали на путь игнорирования решений партии и правительства, т. е. обмолоченный хлеб в первую очередь выдают на трудодни, как это есть в колхозе „Завет Ильича“, Постниковского сельсовета: председатель колхоза Сергеев вместо того, чтобы из обмолоченного хлеба в первую очередь сдать государству, распределил на трудодни между колхозниками.

За игнорирование решений партии и правительства председателя колхоза Сергеева предать суду.

Предупреждаю всех предколхозов, если будут иметь место подобные факты нарушения правительственных указаний об авансировании колхозников и саботажа зернопоставок государству — виновных буду привлекать к уголовной ответственности, как нарушителей социалистической законности.

Райпрокурор Ижморского Района — Рубан.

### Грубое нарушение закона об авансировании

Колхоз „Боец“ Бекетского сельсовета приступил к обмолоту ржи и первое зерно из-под молотилки, вместо сдачи государству, правление раздает колхозникам, не придерживаясь указания ЦК ВКП(б) и правительства о том, что для авансирования колхозников допускается только 10 проц. от намолоченного хлеба.

Труddисциплина в колхозе падает и производительность труда низкая. Рожь досих пор полностью не убрана.

К тягловой силе наплевательское отношение. Заболевшую лошадь „минивитом“ бригадир Кожин дал распоряжение пустить в ночь „прогуляться“, которая „прогулялась“ и по сей день нет. Руководство колхоза не знает, лошадь пала или ее кто увел.

По безобразиям в колхозе „Боец“ нужно ударить немедленно.

Колхозники.

### НЕТ ОХРАНЫ

В колхозе „Красный трудвик“ Беркульского сельсовета, Ижморского района полная безответственность.

В июне месяце правление колхоза назначило обездных сторожей социалистического колхозного урожая; но до сего времени обездов никаких нет. Пред. правления не заботится обеспечить сторожей оружием.

Уборка урожая началась с 5-го августа, но охраны нет. Колхозный урожай обречен на хищение.

Тузеев.

### СВОДКА о ходе уборки зерновых культур по району на 28 августа 34 г.

Наименование сельсоветов	Выполнение в проц.		
	сжато	Заскоровано к обмолоту	Обмолочено по к сжа-тому
Пос. Ижморский	29,1	6,3	6,3
Ял.-Бориковский	28,8	4,3	4,3
Ломачевский	28,3	5,8	5,8
Беркульский	27,6	3,4	3,4
Н.-Никольский	26,9	5,7	5,7
Бекетский	25,4	0,2	0,2
Н.-Славянский	25,0	12,1	12,1
Островский	24,4	7,6	7,6
Святославский	23,8	3,9	3,9
Тувдинский	23,8	3,4	3,4
Сел. Ижморский	21,3	—	—
Летяжский	20,1	10,8	7,7
Воскресенский	18,9	14,0	14,0
Кольцовский	18,2	0,2	0,2
Постниковский	17,1	9,8	4,6
Златогорский	17,0	—	—
Кольцовский	16,6	7,6	7,6
Ольговский	16,6	8,5	8,5
Тепло-реченский	15,4	7,2	7,2
Красноярский	15,1	—	—
Симбирский	15,0	20,5	17,0
Иверский	12,7	0,4	0,4
Романовский	12,3	—	—
Троицкий	12,1	11,2	8,2
Тихеевский	7,6	—	—
Итого по району	20,5	6,8	6,0
Троицкая МТС	15,9	7,4	7,4
Тепло-реченская МТС	21,5	4,8	4,8
Итого по МТС	18,9	5,8	5,8
Колхозы вне МТС	23,9	5,0	4,2
Всего по колхоз. сект.	20,8	4,8	4,0
По единолич. сектору,	17,8	18,7	14,0

# МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮНОШЕСКИЙ ДЕНЬ

1-го сентября трудящаяся молодежь всего мира будет праздновать XX-й международный юношеский день (МЮД).

Этот боевой революционный праздник трудящейся молодежи в капиталистических странах будет проходить в обстановке продолжающегося жестокого экономического кризиса и небывалого террора кровавого фашизма.

Только в Советском союзе рабочая и колхозная молодежь МЮД будет праздновать свободно в обстановке успешного строительства социализма, в обстановке небывалых побед на всех фронтах социалистического строительства.

Этот праздник должен проходить под знаком **организованного укрепления комсомола.**

Каждый комсомолец должен быть вовлечен в активную работу организации: повышение дисциплины, своевременная и полная уплата членских взносов, постановка действительной проверки исполнения принимаемых решений. Избегать огульного роста. В комсомол должны вовлекаться „политически сознательные, активные и преданные партии молодые рабочие и колхозники“ (ЦК ВЛКСМ).

Исключительное внимание комсомола должно быть обращено на усиление массовой культурно-политической работы с беспартийной молодежью (организация кружков физкультуры, организованное проведение досуга, пропаганда ре-

шений ЦК партии и вопросов международного положения).

От каждого комсомольца требуется точное знание своего дела. Поэтому необходимо развернуть агротехучебу, организацию хат-лабораторий и марксистско-ленинское воспитание.

По-серьезному должна быть организована работа „легкой кавалерии“ и ее энергия направлена на охрану хлебов, борьбу с потерями, на развитие животноводства, на борьбу с обмериванием и обвешиванием и т. д.

Праздник МЮД'a совпадает с началом учебного года, здесь задача комсомола обратить внимание на готовность школ к учебному году, на коренное улучшение работы пионерских отрядов, укрепление составом вожатых.

МЮД должен сопровождаться усилением оборонной работы комсомола и подготовки к призыву 1912 г.

МЮД провести как праздник ударной самоотверженной работы комсомола и всей молодежи на фронте хлебоуборочной, этот праздник **ознаменуем организацией мощных потоков красных обозов хлеба им. XX МЮД'a на элеваторы.**

„Международный юношеский день провести как боевой жизнерадостный праздник молодежи страны социализма, отображающий рост комсомола, как ближайшего помощника партии“ (из постановления ЦК ВЛКСМ).

## Никакой пощадки расхитителям урожая!

С первых же дней уборки в нашем районе обнаружены факты хищения социалистического урожая. В беседе с сотрудником редакции газеты „Знамя ударника“ прокурор тов. Рубан сообщил, что за хищение 15 снопов хлеба в колхозе „Страна Советов“, Беркульского сельсовета — Великосельский приговорен к двум годам лишения свободы.

В колхозе „Новый Луч“ Кольцовского сельсовета возчиками семян Захаровым А. И. и Блинцевым А. Е. похищено 43 килограмма семян ржи. Сеяльщиком Самоцветовым Т. и возчиком Юдиным Я. по-

хищено 61 килограмм ржи.

Следствие закончено и виновные преданы суду по закону от 7-го августа 1932 года.

Эти сигналы обязывают усилить охрану социалистической собственности от расхищения классовым врагом и его агентурой. К этому участку должно быть приковано исключительное внимание и бдительность руководства колхозов, сельсоветов и всех честных колхозников.

Органы пролетарской диктатуры должны жестоко карать — никакой пощадки расхитителям социалистической собственности!

## ИНСПЕКТОРА ПО КАЧЕСТВУ НА ЛИНИЮ УБОРКИ!

Слет инспекторов по качеству Троицкой МТС, созданный политотделом, обсудив задачи уборочной и хлебосдачи, взял на себя ряд обязательств для успешного выполнения лозунга — убрать хлеб в самые сроки и без потерь и досрочно выполнить зернопоставки госу-

дарству высококачественным зерном.

Инспектора по качеству обязались оказать помощь агрономам в организации хат-лабораторий.

Слет вызвал на социальное соревнование инспекторов по качеству колхозов Телореченской МТС.

## Нет борьбы с потерями и охраны урожая

В колхозе „Индустрия“ Бекетского сельсовета в бригаде № 2 (бригадир Муковников) плохо борются с потерями. Уборка ржи окончена, а колосья собраны только с 7 га. Конные грабли не использованы, ручные грабли не все вязальщицы имеют, поэтому колосов на некоторых полях осталось много.

недозревшем виде, а обезданной полевой сторож Страменко И. не охраняет.

Лучше охраняет урожай сторож 1-й бригады тов. Грищенко Степан: он поймал растаскивающих на участке 2-й бригады и представил воров в контору с горюхом около 16 килограмм.

**Колхозник.**

# НЕ СДАВАТЬ ПЕРВЕНСТВА!

Соревнуясь по мобилизации средств с Анжерским районом, наш район идет вперед и держит переходящее межрайонное красное знамя. На 20 августа выполнение плана на мобилизации средств составляет по нашему району 47,1 проц., по Анжерскому 42,1 проц.

Анжерский район набирает темпы и близок к тому, чтобы нас догнать и перегнать, а значит и отобрать у нас переходящее красное знамя, если мы не усилим работы с массами, не организуем ее на досрочное выполнение финансового плана 3-го квартала по всем показателям.

Ряд кварталов наш район шел в передовых рядах по мобилизации средств: позорно оказаться в хвосте в этот ответственный квартал!

Нас тянут к прорыву, срывают план „обозники“ — телореченский председатель сельсовета Каримов, постниковский председатель сельсовета Силантьев, быв. тундинский пред. сельсовета Немыкин, тихеевский пред. с-сов. Зайцев, воскресенье пред. сельсовета Кибенев, симбирский пред. сельсовета Чигимаев, бекетский пред. сельсовета Шехобиев, колыновский пред. сельсовета Ковалев, ломачевский пред. сельсовета Попов и ольговский председатель сельсовета Мог-

нушевский, имеющие выполнение плана от 12,4 до 29,7 проц.

Плетутся также и пос. ижморский пред. сельсовета Мальков, летяжский пред. сельсов. Киряков, беркульский пред. сельсов. Лоскутников, имеющие выполнение от 33,4 до 37,7 процентов.

Преступно быть в такое горячее боевое время в „обозе“, надо выйти на передовую линию, не умять достижений передовых сельсоветов. А передовые сельсоветы должны в этом оказать помощь — взять на буксир, передать свой опыт.

Поднять еще выше волну социальное соревнования и ударничества за право подписи рапорта тов. Молотову к открытию VII съезда советов.

Не упускать переходящего межрайонного красного знамени: оно будет с 1-го сентября передано на хранение лучшему передовому сельсовету.

Редакция газеты „Знамя ударника“ организует с 1-го сентября красную и черную доски. Не допускайте себя быть на позорной черной доске. Отстающих не должно быть. Боритесь за честь быть на красной доске. Шлите материалы о лучших финансовых ударниках для занесения на красную доску.

**Не сдавать первенства!**

## Построим свой самолет

В ознаменование дня авиации бюро РК ВКП(б), по предложению членов профсоюза, решило организовать в порядке массового участия сбор средств на постройку своего районного самолета, присвоив самолету наименование той организации в районе, которая обеспечит лучшие образцы работы по сбору средств.

На этом же бюро секретарь РК

ВКП(б) тов. Еременко первым внес 25 руб. на постройку самолета и вызвал последовать его примеру всех членов бюро РК.

Зам. секретаря РК тов. Клыков вызов т. Еременко принял и вызвал следующих тов. тов.: Кергетова, Лашманчика, Кутинова, Рубана и Агапова.

Организуйте сбор средств на самолет, отвечайте на вызовы!

## Запахивают колосья

В колхозе „Крестьянин“ Симбирского сельсовета нет борьбы за урожай. Не успели сжать рожь, стаскивают снопы с полосы, пускают трактор пахать и запахивают несобранные колосья, которых можно собрать около центнера на гектаре ржи.

На вопрос, кто дал распоряжение пахать, бригадир не знает,

говорит: „наверно пред. колхоза Антонов“.

Расстановка сил в колхозе неверная: женщины на вилке работают скопом, по 7-9 человек вместе. Тут не учесть, кто работает плохо, кто хорошо.

Нужно изжить эти беспорядки.

**Костюченко.**

## По следам заметок

В газете № 7 „З.У.“ была помещена заметка „Нет борьбы за качество“, сообщавшая о беспечности с-хоз. работников Китатского ОРСа. Факты подтвердились. Сумма причиненных убытков отнесена на зав. сельхозсектором Лялина и агронома Генрика. Огородник Рыбанев с работы снят.

Президиум РИК'a своим постановлением подтвердил правильность фактов изложенных в газете „Знамя ударника“, сообщавшей об отсутствии должного руководства и технического обслуживания со стороны техников строителей и райЗО ходом строительства скотных дворов и обязал райЗО и правления колхозов закончить строительство типовых скотных дворов к октябрю месяцу с. г., для чего

выделить необходимое количество рабочей и мужской обеспечить стройматериалом. Воспретить снятие рабочей и мужской со строительства скотных дворов на какие либо другие работы.

Обязать стройгруппу райЗО и правления колхозов „Красная Тайга“ и им. Молотова (Троицк) принять меры по улучшению состояния скотных дворов.

РайЗО сообщил, что десятки стройгруппы Шипачев и Лапшин за пьянство и гастролерство с работы сняты. В колхозе „Красный партизан“ строительство на ранее отведенном непригодном месте прекращено и конный двор перенесен на другое место.

**Ответственный редактор Т. МЕДВЕДЕВ.**